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‘Acxnon 1. Eotww otoyaotikh oikovouia i€ oUvoko kataotdoewry S = {1,2,3.4,5}

OUVONO XPOVIKOY TEPIOOWY T - {O 1,2} xar 51([]16[)1(7€1C m\qpo(popzac

Bo = {88 = ({1231, 153 2 = 1400, O3, 0, 4, 5.

TroOérouue our éxoupe 0U0 ypnuatootcovoutkd oupfodaia e anodéoes
V1=(0,2,10,320,1),V> = (0,2,5,0,0,1,4,3)

Kal TIES

\

q]:(/1“1212507():050?()):(] ( 2,4,0,0,0,0,0).

Na ypagpovr o1 ebodoes npooiimodoyioiot yia tny tuyaia enévdvon z. fpoo-
dopiote Tov mivaka anodéoewy. AwoTe Toy opous TN§ €n€rduons KEpOOTKOTILS
ka1 eetdote av vndpyer tétowa enévouom.

Acynon?\ ‘Eotw otoyao ik oucovopia pue ovvolo kataotdoewr S = {1,2,3.4,5,6,7, 8},
alrodo XPOVU(‘O)V repédowr T = {0,1,2,3} ka1 Gapepioers 1 */\rypoq)oplac Ao
{8}, Ay = {{1,2,3,4},{5,6,7,8},}, & = {{1,2}, 13,4}, {5,6}.{7. 8}},
= {{1},{2},{3}.{4}, {5}, {6}, {7}, {8}} waf &oww Apr;ymoozmcovoyzm
ouUPoAaI0 JuE aroOoTES

V = (0,10, 10, 20, 15, 15, 11, ‘)2 13,14, 10 lJo]40)
s e )

WS TPOS TOUS KAUPOUS TOv 6€vOpoU r/\npoq)o'pnang 41/ W etvar Gucateoua ayopds
mov €yypdgetar oty petoyr) ) xpovikn otryun 0,u€ nuepounvia /\zyfncf = 3,
K@l T Jir? edoxnons k = 10, va tipodoyndet To oupfddaio tn xpovikn oTyun
_________ 1érar (i) o owcaiwpa W efvar Evpornaixod kar (it) étav to W elvar
A}_zepucal/mou tonov. To pérpo miavdtntas twv Sagdpwy kataotdoewy
xpovikn oty t =3 evar

1
p=-(1,2,3,1,1,2,3,1).
4 yn 56+

‘Acxnon 3. Eoww jetoyr) efeliooetar olupowra pie to O1wVUMIKG LovTédO o€
ddoTnua tpicv ypovikar teproowr 0.1, 2 e apyixr) tiun Sy = 30, curtedeot)
avébov u = 1.2, curtedeotr) kaldbov d = 0.9. Eotww OGixalwpa ayopds W

evpwneixol Timov mov €yyod@etar oTn METOYT] TN XPOoVIKT) oTiyun U U Tiun
ik = o

1




ekdornongs k= 25 kai nuepounvia Angns T = 3.
Na tiporoynlet to dixaiwue xar 0tn ouvéyen va Tpocdiopioete XapTopuAdKio
artotdiong tov W, ec pépous tou exbotn tov dikaidpatos. To oralepo

emitokio petaél o yporvicdy memodwr eivar v = 0.05.

Oépo 4. Heprypdypre e oupfirma peldovtins exmAnpwons (futures)
Seote mapdbenyua evds térowv oupPoratov 2000 tparelindy petoywy 6mov
TR TS METoYNS TV nuepopnvia eyypagns tou oupfodaiov efvar & €upa,
0 mepriipio aopdhions (initial margin) civar 15% ka1 oto oupfddaio avté o
enevbutric vodetel tn short position. Na napaotioete oc wivaxae tny €5€AEn
TG €mévoUonS Ka1 Tg arapattntes evépyeres amo T meupd tou emevdutr Katd
TG, 7 TPATES NUEPES.
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